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Práce Veroniky Müllerové se věnuje aktuální problematice galerijní a muzejní edukace 
v kontextu mateřské školy a k tomuto tématu přidává inspirovanou inovaci. Cíle práce jsou v 
úvodu jasně formulované. Teoretická část obsahuje dobře vybrané, vhodně sestavené a 
přiměřeně okomentované výpisky z relevantní literatury. Text se zabývá motivy adekvátně 
vztaženými k tématu práce, autorka studuje vývoj dětského výtvarného projevu a jeho 
zákonitosti, zabývá se oblastí pedagogiky předškolního věku. Orientuje se dále v oblasti 
galerijní edukace, precizuje svůj odborný slovník. Těžištěm práce je praktická část, v rámci 
které studentka, po pečlivé přípravě, navštívila s dětmi předškolního věku tři expozice, a 
následně se s dětmi věnovala jejich reflexi. Tu provedla formou dialogu i tvorby. Dětské 
výtvarné práce pak studentka instalovala v hlavní budově PedF UK, kam přivedla děti a jejich 
rodiče. Umožnila tak dětem opakovaně se vracet k jejich zážitkům a postřehům, prohloubila 
dětské vzpomínky na návštěvy galerií a nabídla jim zkušenost s mimořádnou formou 
prezentace jejich prací. Praktická část bakalářské práce obsahuje jasně stanovené cíle, jasně 
formulované otázky, adekvátně zvolené a popsané metody. Projekt je vypracovaný s velkou 
péčí a je také dobře reflektovaný. Řazení kapitol je logické. Studentka řádně cituje studované 
texty. Po formální stránce je práce v pořádku. 
 
Praktickou část práce považuji za zajímavou a přínosnou nejen pro její autorku, ale také pro 
všechny účastníky výzkumné sondy. Některé nálezy jsou inspirativní také pro další badatele 
v oblasti galerijní edukace. Domnívám se, že práce je výborným východiskem pro odborný 
článek (například do časopisu Výtvarná výchova).  
 
Práci považuji v daném kontextu za mimořádně náročně a velmi pečlivě napsanou, a pokud 
by tomu situace při obhajobě odpovídala, navrhuji její ocenění v rámci fakultního agonu. 
 
 
Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci v daném oboru a doporučuji ji 
k obhajobě. 
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